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Sistem na edinici 

 

 sistem - metar (m), kilogram (kg), sekunda (s), sila (N), energija (J) 

Tehni~ki sistem -  metar (m), kilogram-sila (kilopond kp), sekunda (s), sila (kp), energija 

(kp m) 

Dol`ina (l) →  1 [m] = 10 [dm] = 100 [cm] ;  

Te`ina (m) →  1 [kg] = 1000 [g] ; 

Sila  (F) →  1 [N] = 1  = 0,1019 [kp] ;    → F= m·g 

1 [kp] = 9,81 [N] ; 

Energija (E) →  1 [J] = 1 [N·m] = 1   = 0,1019 [kp·m] ;  → E = F·L 

Mo}nost (P) →  1 [J/s] = 1 [N·m / s] = 1   = 0,1019 [kp·m / s] ; → P = F·v 

Pritisok (p) →  1 , [Pa]  =  1   = 0,1019  ; → p =   

Brzina (v) →  1  ;       → v =   

Zabrzuvawe(a)→  1        → a =   

Agolna brzina(ω)→  1         

Povr{ina (A) →  1  =          

Volumen (V) →  1  =    

Osnovni dimenzii vo mehanika na fluidi:  metar(m),kilogram(kg),sekunda(s),   

[L M T] 

Dol`ina (l) →  [L1]  

Te`ina (m) →  [M1] 

Sila  (F) →  [L1 M1 T-2]  

Energija (E) →  [L2 M1 T-2] 

Mo}nost (P) →  [L2 M1 T-3]  
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Zada~a 1. (gustina i specifi~na te`ina) 

 

Specifi~nata te`ina na naftata pri temperatura od t=18 [oC] iznesuva γ= 8830 [N/m3]. Da 

se opredeli gustinata na naftata vo sistem SI. 

 

Re{enie: 

     γ = ρ  g ;  →  ρ =  ; 

1.Vo SI sistemot na edinici 

 

 

 

Zada~a 2. (gustina i specifi~na te`ina) 

 

Dvaesetprocenten rastvor na gotvarska sol ima specifi~na te`ina γ= 1149,7 

[kp/m3]=11,278 [kN/m3] pri t=15 [oC]  . Da se opredeli gustinata na rastvorot vo tehni~kiot 

sistem na edinici pri ista temperatura. 

 

Re{enie: 

1.Votehni~kiot sistem na edinici 

 

   ρ = ; 

ρ = 900  

ρ = 1149,7  


